

山东出台措施补齐群众身边的健身设施短板 2025年城镇学校体育场基本向社会开放

大众日报记者 于新悦

全民健身场地设施建设一直备受群众关注。在8月7日下午山东省新闻办举行的新闻发布会上,山东省体育局党组书记、局长乔云萍表示,山东将从4个方面入手,着力增加健身设施有效供给,努力补齐群众身边的健身设施短板。

充分发挥全民健身工作联席会议的重要作用,推动各成员单位各司其职、密切配合,共同开展好全民健身场地设施补短板行动,共同研究具体推进举措,着力解决配建健身场地设施的土地规划、使用管理、开放运营等问题。

继续推动健身步道、体育公园等各类健身设施建设。落实国务院全民健身计划要求,联合相关职能部门,规划建设我省的国家步道体系,进一步提高体育公园建设品质。

争取尽快出台《山东省公共体育服务设施配置指南》地方标准,明确各级健身设施建设标准。同时,指导各市进一步盘活城市的“金角银边”,用好各地的公共资源和自然资源,努力丰富群众身边的健身设施种类。

推动农村体育设施提档升级。以实施乡村振兴战略为契机,



我省出台措施丰富群众身边的健身设施。(资料片)

机,大力推进城乡体育基本公共服务均等化。重点对农村公共体育设施进行提档升级,提升建设标准和质量,进一步改善农村公共体育设施种类单一的现状,提升体育设施多元化供给水平。

同时,进一步规范公共体育设施维护管理,指导各市做好辖区内室外公共健身设施的管理、维修、更新和安全监管。

提升体育场馆开放和服务水平。贯彻执行好公共体育场馆向社会免费或低收费开放的政策,加强对公共体育场馆开放情况的检查评估,科学

使用免费低收费开放补助资金,推动全省公共体育场馆开放工作规范有序发展。积极推进学校体育场地开放工作。

近几年来,有关市在学校场地开放工作上做了大量工作,在安全管理、经费保障等方面形成了一系列成熟的经验做法,工作成效走在了全省前列。

“下一步,我们将继续联合教育部门推进学校体育场地向社会开放这项工作,力争到2025年实现全省城镇学校体育场地基本向社会开放。”山东省体育局党组书记、局长乔云萍说。

□
延伸阅读

我省体育消费总规模已达2131.8亿元

“村超”“村BA”等群众赛事将迎发展机遇

发布会上,山东省体育局副局长王强介绍,最新数据显示,全省体育消费总规模2131.8亿元,居民人均体育消费支出2090元,占人均可支配收入5.85%。健身休闲、体育培训、观赛参赛、体育培训、体育旅游等服务型消费占比达到55.43%,居民体育消费覆盖60余种体育运动项目。为更好满足群众体育消费需求,山东省还将打造沿黄、沿海、沿大运河、沿齐长城系列品牌赛事,支持“村超”“村BA”等群众业余联赛蓬勃发展。深化体育消费试点示范,支持有条件的市争创国家体育消费试点城市和示范城市,对纳入试点的21个省级体育消费试点县(市、区),在政策配套、要素配置、资金引导等方面进行重点扶持,着力打造体育消费示范典型面向全省推广。积极搭建体育消费平台,推动山东体博会扩大规模、提质升级,积极申办中国体育用品博览会、中国体育消费博览会等国家级展会,常态化举办体育消费季、消费节等主题活动,继续扩大体育消费券发放规模,更好地激发和满足群众体育消费需求,推进体育消费持续提质扩容,进一步释放体育消费潜力。

王强介绍,2020年开始,组织举办体育消费季系列活动,已向社会发放体育健身服务、体育培训等5类体育惠民消费券2867万元,直接拉动体育消费超过1.29亿元,拓展体育消费新供给。先后成立黄河流域体育健康产业高质量发展共同体、大运河(山东)城市体育发展联盟,组织召开京津冀鲁体育产业资源交流大会、举办胶东五市数字体育运动会,搭建体育消费新场景,吸引更多群众前来观摩参赛,有效提升了举办地的体育消费水平。连续四年举办山东体育用品博览会,打造高水平、智能化的体育用品展示平台,引领体育消费的发

展新方向。

近日,国家发展改革委公布的《关于恢复和扩大消费的措施》中提出“促进文娱体育会展消费”。王强介绍,山东省体育局将积极响应有关要求,重点鼓励支持各地结合历史传统文化底蕴和自然资源禀赋优势举办特色品牌赛事活动,打造沿黄、沿海、沿大运河、沿齐长城系列品牌赛事,支持“村超”“村BA”等群众业余联赛蓬勃发展。深化体育消费试点示范,支持有条件的市争创国家体育消费试点城市和示范城市,对纳入试点的21个省级体育消费试点县(市、区),在政策配套、要素配置、资金引导等方面进行重点扶持,着力打造体育消费示范典型面向全省推广。积极搭建体育消费平台,推动山东体博会扩大规模、提质升级,积极申办中国体育用品博览会、中国体育消费博览会等国家级展会,常态化举办体育消费季、消费节等主题活动,继续扩大体育消费券发放规模,更好地激发和满足群众体育消费需求,推进体育消费持续提质扩容,进一步释放体育消费潜力。

据大众日报

编辑:于梅君 组版:刘森

致敬烈日下的坚守者

福彩为户外劳动者送上爱心清凉大礼包

**中国福利彩票
国家公益彩票**

炎炎夏日送关爱,丝丝清凉沁人心。8月4日,青岛市福利彩票发行中心连续第五年开启“夏日送清凉”公益活动,聚焦环卫工人、志愿者、外卖员和建筑工人等户外劳动者,为他们送去夏日“清凉大礼包”。

用奔波守护清凉 外卖小哥无惧“烤”验

对于外卖员而言,长期的室外暴晒无疑会增加工作的疲劳程度,甚至损害身体的健康。青岛福彩此次精心准备了“清凉礼包”,为繁忙劳碌的外卖员们送上一份清凉。“现在高温天气,送来的物资都很及时,也很实用,非常感谢青岛福彩。”外卖小哥宋金辉嘴角露出笑容,在骄阳的映照下,显得格外灿烂。



连日来,青岛炎热天气持续在线,海滨风景区五四广场管理中心的环卫工人杨延华却始终坚守在自己的岗位上。维护青岛市的地标志性建筑五四广场周边街道和区域的整洁卫生,是她和工友们的共同职责。

早至清晨便动身,晚至夜幕仍在岗。她和工友们总是在破晓前就开始工作,而待市民出门之时,广场周边已被他们清理得整齐又洁净。谈及长年累月的风吹日晒是否值得,杨延华坦言,能参与到城市建设中,维护城市的仪容仪表,是一件特别

值得骄傲的事。“非常感谢青岛福彩送来的清凉礼包,现在天气炎热,我们对饮用水的需求也大,平常自己每天熬的绿豆水用这个爱心大水杯装正合适。”

青岛站执勤志愿者 不惧酷暑耐心服务



时值旅游旺季,青岛站又迎来了客流高峰。在车站广场上,一群负责执勤的志愿者坚守岗位,有序维持着车站秩序,耐心地为行人和游客提供指引和帮助。有他们在的地方,就是游客和市民心中的“定心丸”。

“对我来说,如果能为大家提供到切实的帮助,再苦再累也都是值得的。”负责青岛站执勤的市南公共文明引导队韩玉华说道,“非常感谢福彩中心大热天为我们送来的矿泉水和水杯,感谢一直以来对我们一线工作者的关心。”

有条不紊抓紧施工 青银高速建筑工人诠释劳动价值

为进一步完善东岸城区路网,青银高速公路增设唐山路互通及连接线工程正紧锣密鼓地进行中,建筑工人持续奋战在岗位上,用汗水与责任推进每一里路程。“哪里有需要,我们施工队的桥就架到哪里,无论风吹还是日晒。”十四局副经理林涛说道。

青岛福彩此次也向建筑工人送上了含有矿泉水、水杯等物资的“清凉礼包”,并向他们道辛苦、致谢意。项目施工人员李丕庆说:“非常感谢青岛福彩送来的‘清凉礼包’,让我们切切实实感受到了清凉,感受到了关爱。”

3D游戏3888万元大派奖超给力!彩友奖金拿到手软

为回馈广大彩友多年来对福彩事业的鼎力支持和厚爱,山东省福利彩票发行中心于2023年7月24日起开展3D大派奖活动!共投入资金3888万元!

自3D大派奖活动开展以来,潍坊彩市掀起一股3D投注热潮。本次派奖中,单选奖上奖在投注方式上没有受限,可单式、复式、胆拖,也可包点、位选,彩友可以

根据自己的喜好选择适合自己的方式参与活动。

昌邑市37079628号福彩站上,彩友李先生(化姓)在福彩3D第2023195期开奖中,中得单选奖10注,加上派奖奖金,共揽获奖金15080元。

潍城区彩友的投注方式,可谓“八仙过海各显神通”,单选、复式、组选、位选、

胆拖,多种玩法齐上阵,在体验3D游戏乐趣的同时,也频频收获着惊喜。

在福彩3D第2023197期开奖中,潍城区37070159号福彩站上彩友单先生(化姓)凭借单选配合组六复式的投注方法,中得当期单选奖20800元,每注加奖605元,共32900元;中得组六复式奖865元,每注加奖48元,共1105元,两张彩票共揽获奖金

34005元。

奎文区37071144号福彩站上,彩友王先生(化姓)在福彩3D第2023198期开奖中,精准命中开奖号码“498”,加上派奖的1520元,揽获奖金36865元。

目前,3D大派奖火爆进行中,快去福彩站体验3D玩彩乐趣,收获派奖惊喜吧!

(林康 张陆瑶)